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Pardubický kraj dlouhodobě podporuje aktivity, které se zaměřují na vytváření příznivých
podmínek pro rodinný život. A to i prostřednictvím svého dotačního programu Pardubický
kraj pro rodinu. Z jeho podprogramu, který nese název Podpora rodinného života, je
spolufinancována i činnost Rodinného centra Mozaika v Letohradě.

„Naším cílem je, aby Pardubický kraj byl místem, kde se rodinám dobře žije. Systémovou podporu
prorodinných aktivit považujeme za klíčovou pro budování zdravých vztahů v rodinách i ve
společnosti,“ řekl náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči a neziskový
sektor Pavel Šotola. „Díky centrům, jako je Mozaika v Letohradě, se vytváří prostor pro sdílení
zkušeností, pro vzájemnou podporu a pro rozvoj rodinných vztahů. Snažíme se, aby taková centra
byla dostupná pro co nejvíce rodin a nabídka aktivit byla co nejširší,“ poznamenal Pavel Šotola.

Aby byl život rodin bohatší o nové zážitky

Rodinné centrum Mozaika v Letohradě provozuje Oblastní charita Ústí nad Orlicí. „Je místem, kde
mohou rodiny najít podporu, porozumění a inspiraci. Snažíme se, aby každá rodina měla možnost
vychutnat si společně strávený čas, podpořit vzájemnou komunikaci a mít rodinný život bohatší o
nové zážitky,“ uvedla koordinátorka centra Lucie Adamcová a dodala, že Mozaika pravidelně
obměňuje svou nabídku aktivit a přizpůsobuje ji aktuálním potřebám a poptávce rodin.

V letohradské Mozaice je k dispozici volná herna, která je ideální pro předškolní děti. Děti tu mohou
využívat dobře vybavený prostor s hračkami, kde si hrají a poznávají nové kamarády. Centrum také
organizuje tematické semináře pro rodiče, které zahrnují rodinné inspirace, cvičení nebo učení
říkanek a písniček. „Tato pravidelná setkání pomáhají rodičům lépe zvládat každodenní výzvy
spojené s výchovou dětí,“ sdělila Lucie Adamcová.

Kroužky jako vítané zpestření nabídky

V odpoledních hodinách mohou děti navštěvovat různé kroužky. „Tyto volnočasové aktivity nejsou
součástí běžného programu, ale jsou vítaným zpestřením pro všechny, kteří mají zájem o rozvoj
svých dovedností. Jsou vedeny zkušenými lektory a dobrovolníky, kteří dětem pomáhají v objevování
nových zájmů,“ doplnila koordinátorka letohradského Rodinného centra Mozaika.

Mezi oblíbené programy patří například Angličtina pro nejmenší, kde se děti seznamují hravou
formou s cizím jazykem, nebo Jóga pro děti, která jim pomáhá najít rovnováhu a soulad s jejich tělem
a emocemi.

Možnost pronájmu prostor pro vlastní akce

Mozaika nabízí též pronájem prostor pro rodinná setkání, oslavy, pracovní porady či vlastní
workshopy a besedy. Letohradské centrum zároveň pořádá i další zajímavé akce, které pomáhají
rodinám obohatit jejich každodenní život.
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